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VIII. évfolyam 47 szám. Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS. Debrecen, 1938. február 27. Vasárnap

Borzalmas módon vetett véget életének
egg életunt asszony

Gyógyíthatatlan betegsége miatt borotvával 
felvágta karján és mellén az ereket

Borzalmas módon vetett véget , 
életének Komád! községben egy 
asszony. Súlyos betegsége miatti 
elkeseredésében a balkarján és a 
mellén felvágta az ereket s mire 
tettét észrevették a szerencsétle­
nen segíteni nem lehetett, elvérzett.

Bordás Sándornó született Ju­
hász Virág 48 éves komádi-i asz- 
szony már hosszabb idő óta rend 
kívül súlyos tüdőbajban szenve­
dett. A veszedelmes betegség a 
legnagyobb mértékben elkeserí­
tette az asszonyt. Azt azonben nem 
mutatta, hogy végzetes tervvel 
foglalkozik.

Tegnap éjjel a hozzátartozók 
erős hörgésre lettek figyelmesek.

Világosságot gyújtottak, hogy 
megnézzék mi történt Bordásáéval. 
A vPágosságnál borzalmas lát­
vány tárult eléjük. Bordásné ott 
feküdt ágyában, amely tiszta vér 
volt. Bal csuklójából "és melléből 
hatalmas sugárban ömlött a vér, 
Az ágy előtt a földön pedig ott 
hevert egy véres borotva. Az első 
megdöbbenés okozta rémületből 
magukhoz térve a családtagok or­
vosért rohantak. Amire azonban 
az orvos előkerült, már nem le­
hetett a szerencséi len asszonyon 
segítem, akkora már elvérzett.

Az orvosi vizsgálat megállapí­
totta, hogy Bordásné a bal karján 
csuklóban az összes ereket fel­

vágta. Ezenkívül a mellén is rend­
kívül súlyos és mély sebeket ej­
tett. A mélyreható vágások is 
több, főbb eret átvágtak.

A csendőrség az ügyben lefoly­
tatta a vizsgálatot, amelynek so­
rán megállapítást nyert, hogy min­
den kétséget kizáróan öngyilkos­
ság történt. A szerencsétlen asz- 
szony afeletti elkeseredésében, 
hogy súlyos beteg volt, önkezével 
vetett véget életének.

A csendőrség telefonon értesí­
tette a debreceni ügyészséget, a- 
hol a temetési engedélyt, tekintet­
tel arra, hogy bűncselekmény nem 
történt — kiadták.

seket. A miniszterek jelentést tet­
tek a tárcájuk körébe tartozó kér­
désekről.

Pénteken délelőtt Darányi, Fa- 
binyi pénzügyminiszterrel tanács­
kozott hosszabban. A megbeszé­
lésen természetesen pénzügyi kér­
désekről volt szó.

Mi ke ez Ödön államtitkárnál 
újabb választójogi megbeszélés 
volt, amelyen a pártvezérek vet­
tek részt.

Politikai körök nagy .érdeklő­
déssel fogadták azt a hirt is, hogy 
Darányi miniszterelnök a jövő hét 
szombatján Győrben nagy beszé­
det mond.
Résztvesz a NÉP ottani gyűlésén 
és ott szólal fel. Részletes kor­
mánynyilatkozat megtételére szá­
mítanak rendszerint jól informált 
körökben.

Szabadlábra helyezte a vádtanács 
dr. Tlppal Benő orvost

Lapunk más helyén részletesen 
beszámo unk arról, hogy dr. Zsö- 
göd Jenő a vizsgálóbiróság veze­
tője tegnap délután dr. Tippai Be­
nő orvost kihallgatása után sza­
badlábra helyezte. A vizsgálóbírói 
véyzés ellen azonoan az ügyész 
felfolyamodassal élt.

Ma reggel összeült a törvény­
szók vád tanácsa, hogy határozatot
oooooooooooooooooooooooovo

hozzon. A vádtanács dr. Tippai 
Benőt szabadlábra helyezte s el­
rendelte azonnali elbocsátását. A 
vádtanács határozata ellen továb 
bi felfolyamodásnak nem volt he­
lye és az orvos már a délelőtt 
folyamán el is távozott az ügyész­
ség fogházából védőjének dr. Baik 
Imre ügyvédnek és nehány isme-

Tippai

dám volt, kedélyesen beszélgetett 
ügyvédjével és a reá várakozók­
kal. Az ügyészség épületét a 
Werbőczy uccai kapun hagyta el 
és gyalogosan tért haza lakására.

Ezzel a nagy szenzációnak in­
dult ügy első része véget is ért. 
Az eljárás természetesen még fo­
lyamatban van dr. Tippai Benő 
ellen.rőtének társaságában. Tippai vi-
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Elfojtották a magyar szót 
Romániában

A kolozsvári VI. hadtest pa- 
rancsn.oksága pénteken rendkívül 
szigora fielyi diktatórikus intézke­
déseket léptetett életbe. Jilos e- 
zentul bármilyen célú gyűlés vagy 
összejövetel a had test parancsnok­
ság előzetes engedélye né;kül. Még 
az eljegyzésekhez, esküvőkhöz, 
keresztelőkhöz és estélyekhez is 
ki kell kérni a rendőrfőnök előze­
tes engedélyét.

Külön pont intézkedik arról,hogy 
tilos a magyar ruhák és jelvények 
viselése.

Nagyon szigorúan intézkedik a 
rendelet a kisebbségi nyelv, tehát

Kolozsváron kizárólag a magyar 
nyelv teljes elfojtásáról. Hivata 
lókban és az üzletekben csak ro­
mánul szabad beszélni. Az autó­
buszokon, megállóhelyeken csak
0000<><><><x>o<><x>ooo<><xxx><x><x>o<x><><><>oo<>o<>oooooc>c>o<>o<>ooo<x><x>

románul szabad kikiáltani. A ren­
delet további része a magyar saj­
tó részére ismét megtiltja a ma­
gyar helységnevek használatát.

Nemcsak a városneveket kell 
ezentúl románul kiírni, hanem az 
Erdély szót sem szabad használ­
ni. Április 1 ig minden cégtáblát 
át kell román nyelvre festeni. Ma­
gyar szó még a nevekben sem 
fordulhat elő.

fi miniszterelnök nagy beszédet 
mond Győrött

A kormány tagjai pénteken este 
minisztertanácsot tartottak. A mi­
nisztertanácsön a kormánynak va­
lamennyi tagja részt vett és azon

Darányi Kálmán miniszterelnök 
elnökölt. Folyó ügyeket tárgyal­
tak és megbeszélték a jövő évi 
költségvetéssel kapcsolatos kórdé-

uszíujiíó közgyűlés
A Kálvinisták templomegyesü­

lete tegnap délután négy órakor 
tartotta az egyházi tanácsteremben 
a szokásos tisztújító közgyűlését,

A gyűlés igen nagy érdeklődés 
mellett zajlott le, a tagok közül 
mintegy száz m jelentek meg.

Közének után az elnöklő Mak- 
láry Károly püspök imádkozott, 
majd nagy figyelem mellett meg­
nyitotta az ülést.

A püspök beszéde után Siposs 
Imre központi lelkész előterjesz­
tette az előkészítő bizottság javas­
latát az uj tisztikarra vonotkozó- 
lag, A javaslatot teljes egészében 
egyhangúlag elfogadták és a püs­
pök szeretetteljes szavakkal üd­
vözölte az uj tisztikart, majd né­
hány kisebb ügy letárgyalása ti­
tán az ülést berekesztette. 
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Ellentétbe került a japán 
hadsereg a képviselőháziéi

A lapok szerint a hadsereg eré­
lyes állásfoglalásra ösztönzi a kor­
mányt a képviselőházzal szemben 
a nemzeti mozgósítás tervének ku­
darca esetére. A hadsereg meg 
akarja győzni a lakosságot arról, 
hogy a háború megnyerése érde­
kében elkerülhetetlenül szükséges 
a nemzeti mozgósítás.

A képviselőház csütörtöki ülé­
sén az interpellációk két szempon­
tot vetett fel: 1 mozgósítási tör­
vény felfüggesztené az alkotmányt 
és megfosztaná az országgyűlést 
az államügyek vezetésének ellen­
őrzési jogától; 2. megsértené a
császár alkotmányos előjogát.

A hadsereg tiltakozik a terve­
zet részletes megvitatása ellen, mert 
a vita azzal a kockázattal jár, hogy 
idő előtt leleplezné a nemzetközi 
bonyodalmak esetére elrendelt 
mozgósítási intézkedéseket.
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„Alföld“-«
DeoeoecDecDioBoicDioes vígszínház mozgo
■
0 A magyar filmgyártás remeke ! 
■ A „abbé“ cimü izgatmas regény 
U filmváltozata :

5 j\i örök tilok
J? Fedák Sári—Harsányi Rezső— 
e Gárday—Sulyok Mária
2 Magyar világhiradó.
Q Előadások : 5, 7 és 9 órakor

n vasaruap: 3, 5, 7, 9 órakor,

A Vizsgálóbíró Szabadlábra 
bglygzte dr. Tippai orvost

Hitler Adolf vezér és birodal­
mi kancellár a nemzeti szocialista 
párt „öreg harcosai“ előtt mondott 
beszédében vázolta a német biro­
dalom mai helyzetét katonai, poli­
tikai és gazdasági tekintetben. 
Percekig tartó helyeslés fogadta 
szavait, amikor különösen Német­
országnak gyarmatai visszaadására 
irányuló kövételését és a német 
egyenjogúság biztosítását hangoz­
tatta.

*

Málta szigetéről jelentik, hogy 
két angol buvárnaszád gyakorla­
tozás közben összeütközött. A ten­
gernagyi hivatalban kijelentették, 
hogy a baleset csak lényegtelen 
károkat okozott. *

A török minisztertanács elha­
tározta, hogy végrehajtja a nem­
zetvédelem tárgyában kidolgozott 
uj ötéves tervezetet.

*

Zogu király és jegyese, Appo- 
nyi Gerald in grófnő a királyi csa­
lád tagjainak és ugvari személyi­
ségek kíséretében a Mati hegyvi­
dékre, a Zogu család származási 
helyére utazott.

*

Magosima japán városban tüz- 
vász pusztított. Háromszáz ház 
elhamvadt. A tűz akkor támadt, 
amikor a várost riadókészültségbe 
helyezték, mert jelentés érkezett 
kinai bombavető regülőgépek kö­
zeledéséről. A tűz eloltásában a 
légoltalmi osztagok is közremű­
ködtek.

*

A bialowizsai erdőségekben I 
Göring porosz miniszterelnök rész- í 
vételével nagy vadászat kezdődött, j 
A vadászat első napján 26 vad­
disznót, 4 hiuzt és rókát ejtettek.

*

Szófiában a rendőrök Vassi- 
lev Uregov lakásán titkos politi­
kai gyűlést lepleztek le, amelyen 
a feloszlatott régi pártok mintegy 
tiz tagja volt jelen. A rendőrség 
jegyzőkönyvet vett fel, amelyben 
megállapította, hogy megszegték 
a politikai pártok feloszlatásáról 
szóló törvényt. A gyűlés résztve- 
zőit a rendőrségre vitték, majd 
rövid kihallgatás után szabadon 
bocsátották őket.
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OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ

] vizsgálóbíró végzése ellen felfolya­
modást jelentett be a törvényszék 
vad tanácsához, amely dönteni fog 
rövidesen arravonatkozólag, hogy 
további fogságban marad e Tipgai 
orvos, vagy sem. A vádtanács ha­
tározata ellen tovább fellebbezés­
nek helye nincs.

Tegnap délután lapzárta után 
fejezte be dr Zsögöd Jenő vizs­
gálóbíró a magzatelhajtások gya­
núja miatt őrizetbe vett dr.Tippai 
Benő orvost, A vizsgálóbírói ki­
hallgatás késő délután ért véget 
s mint értesülünk a vizsgálóbíró 
a gyanúsított orvost szabadlábra 
helyezte. A királyi ügyészség a
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Meghívássai akarják 
betölteni az Árpád téri 

lelkészt állást
Az árpád téri egy házrész tegnap 

este tanácsosi értekezletet tartott, 
Az értekezlet célja az volt, hogy 
az egyh'tzrész teljesen feldúlt bé­
kéjét me-próbálják helyreállítani 
és egy olyan megoldást találni, 
melyet úgy lehet majd a presbi­
terei gyűlés elé terjeszteni, mint 
az egyetlen he'yes megoldást.

Az értekezlet igen nagy izgal­
mak közt zajlott le. Azonnal meg­
állapítható volt, hogy senkisem

kivan uj választást, hanem ezt a
• nehéz kérdést úgy akarják meg­

oldani, hogy az árpádtéri lelkészi
! állást meghívással próbálják be- 
- tölteni. Két lelkész neve került 
! szóba, az egyike Papp Imre a
* másik pedig dr Szász Imre espe- 
i rés.

A megtartott próbaszavazáson a 
tanácsosok majdnem egyhangúan 
dr. Szász Imre mellett döntöttek.
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Küldöttség a 
főispánnál

A Gerébi telep népes küldöttsé­
ge kereste fel tegnap hivatalában 
Fáy István főispánt s azt kérték, 
hogy a Sámsoni úti iskolának tan­
erőkkel való kibővítése iránti ké­
relmüket részesítse támogatásban.

A főispán megnyugtató választ 
adott a küldöttségnek s megígérte, 
hogy a helyzetről személyesen fog 
meggyőződni. A főispán elgondo­
lása szerint több tantermet is kel­
lene építtetni, hogy a kérdés töké­
letes megoldáshoz jusson. A főis­
pán megértő kijelenléseit a kül­
döttség nagy lelkesedéssel fogadta.

jllíegszünt a kupecek 
Cldoráiója

A földművelésügyi miniszter 
most megjelent rendelete módosí­
totta a tulajdonjog átruházását a 
marhaleveleken oly módon, hogy 
állatok eladásánál a tulajdonjogot 
az eladó tartozik a vevő nevére 
átruházni. A módosítást az tette 
szükségessé, hogy oly esetben, 
amikor a vevő csalárd módon to­
vább adta az állatot az eredeti el­
adó nevére kiállított marhalevél­
lel, szavatósági per esetén az első 
eladót terhelte a felelősség aki 
még jóhiszeműsége esetén is alig 
tudhatott megszabadulni a per kö­
vetkezményeitől.

Uj kiszolgáló cég a 
TAKARÉKOSSAL R. T. kötelékéből)

Van SztreocSéok túdomására bozi)i a 
„Takarékosság“ vásárlási igazolványaival 
rendelkező n>t. vevöközöoségünknek, bogy

Kontsek
Kepeskedclmi Kft.

®JPf üzlete . ... .  ,
belépett kiszolgáló cégeink sorába. szám.

, j- j cégünk a kiszolgálást már meg is kezdte. Örömmel bocsátja 
rende kezesem mt. vásárlóközönségünknek dúsan felszerelt áruraktárat 

a legelőzékernehb kiszolgálás mellett szolid, olcsó
szabott készpénzárakon.

„Takarékosság“ KereskedelmiR. T. 
Debrecen, Deák Ferenc u. 6 sz.

1938 február 27

Gazdasági ankét 
Debrecenben

A Külkereskedelmi Hivatal el­
nöke március 9 én a Tiszántúli 
Mezőgazdusági Kamara székhe­
lyén Debrecenben tartja gazdatá- 
jókoztató külkereskedelmi beszá­
molóját. Az értekezleten a kül­
kereskedelmi hivatal aleloöke dr. 
Bárány Károly és a minőségi el­
lenőrzési csoport vezetője továbbá 
a Hangya szövetkezet vezérigaz­
gatója vesznek részt.

Ad 7364—1938. VI. sz.
Hirdetmény.

Értesíti a városi elsőfokú köz- 
igazgatási hatóság a város érde­
kelt közönségét, hogy az állat- 
egészségügyről alkotott 1928 XIX, 
te. végrehajtása tárgyában kiadott 
100.000—1932. FM számú rende­
let 144 §-ában foglalt rendelkezés 
értelmében a polgári lóállomány 
megvizsgálandó.

Ennek a rendelkezésnek, vala­
mint a m. kir. Földmivelésügyi 
Miniszter ur által ugyanebben a 
tárgyban kiadott 146 456—1937, 
FM. számú rendeletnek végrehaj­
tása céljából felhívja a hatóság a 
város területén levő lótulajdono­
sokat, hogy lovaikat az alábbi be­
osztás szerint kitűzött helyre és 
időre az elrendelt egészségügyi 
vizsgálat foganatosítása végett ve­
zessék elő:

1. Március hó 2 án, szerdán d. 
e. 8—12 óráig terjedő időben a 
baromvásártérre.

2. Március hó 3-án, csütörtökön 
d e. 8—11 óráig terjedő időben a 
Csapó utcai csordaföldre.

3. Március hó 4-én, pénteken d. 
e. 8—48 óráig terjedő időben a 
volt Ghilányi laktanya előtti térre.

4 Március hó 9 én, szerdán d. 
e. 8—12 óráig terjedő időben a 
szoboszlói utón levő 4 számú ut- 
kaparóházhoz,

5. Március 10 én csütörtökön d. 
e. 8—12 óráig terjedő időben a 
szoboszlói utón levő 5 számú ut- 
kaparóházhoz.

6. Március hó 11-én pénteken
d. e. 9—12 óráig terjedő időben a 
szováti útfélen fekvő u n, Vecsey 
féle földhöz.

7. Március hó 16-án, szerdán d.
e. 8—12 óráig terjedő időben az 
u. n. Látókép csárda előtti terü­
letre.

8. Március 17-én csütörtökön d. 
e. 8—12 óráig terjedő időben a 
nagycserei erdőhivatalhoz.

Vasárnap:
Hans Albers a nagyszerű művész 
az igazi férfi félelmet nem ismerő 

pompás szerepében :
Hóhérok, as*ssonyok,katonák
A német hazafiak és az orosz 

vörös forradalmárok háborús 
küzdelme 12 felvonásban. 

Megelőzi : M igyaJ Világhiradó. 
Előadások j 3, 5, 7, 9 órakor.
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9, Március 18 án pénteken d. e.
9_12 óráig terjedő időben a ha­
lápi csárd 1 előtti területre.

10 Maróim 19 ón szombaton d. 
e 9—1^ óráig terjedő időben az 
ii, n. vénházi eidőőri lakáshoz 
(Barer csőszház).

11. Március 23 áu szeédán d. e. 
9-]2 órátg terjedő időben az u. 
n. kadarcsi csárda előtti tóráé.

12 Március 24 én csütörtökön 
d, e. 10—12 óráig terjedő időben 
az u n. Pipa gödrökhöz.

13. Március hó 30-án szerdán 
d. e. 8—10 óráig terjedő időben a 
Hortobágyon levő mátai biztosi 
hivatalhoz.

14. Március 31-én csütörtökön 
d. e. 9—10 óráig terjedő időben az 
ohattelekházai, 11—12 óráig ter­
jedő időben pedig a belsőohati 
bérgazdaságban lesz a lóvizsga 
megtartva.

Azok az állatbirtokosok, akik 
lovaikat a fentiekben megjelölt 
vizsgáló helyekre és időben elő- 
vezetni nem kívánják: kötelesek 
ezt a szándékukat a városi első 
foka közigazgatási hatóságnál 
(Kossuth utca 20 sz, földszint 46 
sz. hivatalos helyiség) a vizsgálat 
megkezdése előtt írásban bejelen 
leni és állataikat saját költségük 
re a bejelentéstől számított nyolc 
napon belül a helyhatósági állat­
orvossal megvizsgáltatni.

A hirdetményben megjelölt na­
pokon az egyes vizsgálati helyek 
re csak az ott megjelölt állat­
egészségügyi körzetben tartott lo­
vak vezetendők elő, mert csakis 
ezáital lesz elkerülhető a torlódás 
és csak igy lesz eredményesen ke­
resztülvihető a lovak ellenőrző 
vizsgálata.

Figyelmezteti a hatóság az ér­
dekelteket, hogy azok az állatbir­
tokosok vagy tulajdonosok, akik 
állataikat a fent kijelölt vizsgáló­
helyekre és időre elő nem veze­
tik, sem pedig állataiknak külön 
megvizsgáltatásáról nem gondos 
kodnak, kihágást követnek el és 
az 1928: XIX, te. 100. §-a illető­
leg a törvény végrehajtása tár- 
g) uban kiadott 100 000—1032 F. 
M. sz. rendelet 574 §-ának 79. 
pontjában foglalt rendelkezés alap­
ján pénzbüntetéssel fognak bűn­
tetteim,

Szarvasmarhák, juhok és serté­
sek az állatlulajdonosok tanyáján 
vág udvarában fognak megvizs 
galtatui. Ezért figyelmezteti a ha­
tóság az állatbirtokosokat, hogy a 
vizsgalat céljából fentiekben kitű­
zött idő alatt állataikat rendsze 
rinti helyükön otthon tartsák. 

Debrecen, 1938 február hó.
Debrecen sz. kir. város 
elsőfokú közig, hatósága.

Nagysikerű előadás
A Kié szabadegyetem előadás- 

sorozata keretében dr. Ménes La­
jos üg) véd tegnap nagysikerű elő­
adást tartott a mai magyarság 
nemzeti politikájáról- Az előadó 
mindvégig lebilincselte a közönsé­
ge^ amely lelkesen ünnepelte az 
9 usztris előadót.

4 : 1
Ez a szám nem fti'tbalmérkő- 

zés eredménye, hanem a debrece­
ni ügyvédi Kamara tagfelvételi a- 
rányszáma. Ugyanis a kamarai 
választmány tegnap délután ülést 
tartott dr. Fráter Pál elnöklete a- 
latt és elhatározta, hogy az ügy­
védi kamarai tagfelvételek korlá­
tozását úgy látja megoldhatónak, 
hogy négy megszűnő tagsági hely 
után csak egy uj ügyvédet vesz 
fel, A választmánynak az a javas­
lata, a március 13-án megtartan­
dó kamarai közgyűlés elé fog ko- 
rülvi.
■ oioioeoeoeoeoeoic

Stgédltlkészi
kinevezés

A Törökszentmiklóson Csávás 
Sándor segédldlRésznek böjti lel­
késszé válásztása során megürese­
dett segédlelkészi állásra Makláry 
Károly püspök Veresegyházi Lász­
lót nevezte ki.

Vetésjelentés
A Fóldmivelésügyi minisztérium 

legújabb jelentése szerint enyhe 
időjárás mellett az elmúlt hetek­
ben a csapadék mennyisége az 
ország területének körülbelül felén 
meghaladta az átlagot. A külső 
gazdasági munkálatok során feb­
ruárban több helyen pótolták az 
elmaradt őszi szántásokat. A hó­
takaró a decemberi és januári 
nagy hidegek ellen átlagosan kellő 
védelmet nyújtót*, fagykárok csak 
elvétve, a nedvesebb talajokban 
mutatkoznak. Az olvadás követ­
keztében jelentékeny területek ke­
rültek viz alá, a kár azonban csak 
a viz lemenetele után lesz megái 
lapítható.
ooooooooooooooooo<x>ooooooo

Hirdetmény.
Debrecen sz, kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága, mint köz­
egészségügyi hatóság az orvosi el­
lenőrzés alatt álló üzemek és üz­
letek ellegörzö könyvecskével való 
ellátását az 1876: te 7 és 154 §§ 
tiinak 1 bek. b) pontjában biztosí­
tott joga alapján elrendeli'

Felhívja ezért a hatóság a vá­
ros területén működő borbély, fod­
rász, női fodrász, kozmetikus, ma­
nikűr, vendéglő, szólod., korcs­
ma, szikvizkészitő. tej, tejtermék- 
kereskedő, tejüzem, étkezde, kifő­
zés, kávémérés, kávéház, fűszer, 
csemege, cukorka, gyümöícskeres- 
kedés. szatócs, mézeskalácsos, sü­
tő, cukrász, fagylaltárusitó ipart 
gyakorló egyéneket, hogy ellenőr-

Cellulózé gyár 
Tiszafüreden

Tiszafüreden a Silgótarjáni és 
sici Rt. uj cellulózegyárat fog 
teni, mely több mint ezer raun­
st fog foglalkoztatni

Wtlőtt tüztlöszéo szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

(Sabáoyi Utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. 3 elefon : 24 49.

ző könyvecskéik átvétele céljából 
folyó év április hó 1-ig naponta 
d. e. 8 és d. u. 2 óra közöttja ha­
tóság (Rendőrségi épőlet I. lépcső
III. em, 95 sz) hivatalos helyisé­
gében felentkezzenek és oz alka­
lommal iparigazolványokat, vala­
mint az ellenőrző könyvecske 54 
fillér összegű bekerülési árát hoz­
zák magukkal.

Figyelmezteti a hatóság az ér­
dekelteket, hogy folyó év április 
hó 1 után az ellenőrző könyAecske 
hiánya kihágási cselekményt ké­
pez az 1876: XIV. te. 7 §-ának 
rendelkezéséhez képest pénzbün­
tetéssel, behajthatatlanság esetén 
megfelelő tartamú elzárással bün­
tetendő.

Debrecen sz. kir. város
közigazgatási hatósága

y?z öü főorvos
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ünneplése
Tegnap meleg ünneplésben ré- j 

szesitette az OTI tisztikara és or- . 
vosi kara Pauchli Géza igasgató- j 
főorvost nevenapja alkalmából, A ( 
tisztikar élén dr. Nagy Jenő ügy­
vezető iagzgató köszöntötte szívé­
lyes szavakkal ez igazgatófőorvost 
az igazgatói kar neveben pedig 
dr. Gálbory Sándor üdvözölte.

Dr. Pauchli igazgatófőorvos me­
leg szavakkal köszönte meg az 
üdvözléseket.
<>00<><X><X>0<><X><><>0<XX><C><>0<>C>00<>

Nem adómentes
új házak

Az Iparkamara Országos Elnök­
sége több érdekelt ipartestület elő­
terjesztésére elhatározta, hogy egy­
részt a jogosított építőiparosok ér 
dekeinek megóvása, másrészt a 
szerű munka és ezzel a nemzeti 
vagyon konzerválása érdekében el 
fog járni az illetékes helyeken s 
keresztül fogja vitetni, hogy csak 
olyan házak részesüljenek adó- 
mentességben, melyeket jogosított 
iparosok építenek.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBA N_

ZARAH LEANDER 
uj, egzotikus világ filmje :

A torreádor 
szerelme
(La Habanera)

FOX világhiradó 
Előadások : 5. 7, 9 órakor! 
vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor

Ma a nagy magyar siker:

á ™ i
Fedák Sári, Törzs Jenő stb. 

főszereplésével

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó. 
vasárnap: fél 3, fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Fox világhiradó 1

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Február 26 án, szombaton délu­
tán: „Sárgapitykés közlegény” fil­
léres helyárakkal.

Február 27-én, vasárnap délu­
tán: „Gázmérgázés a Domb uccá- 
ban“ rendes helyárakkal.

Február 27 ón, vasárnap este ; 
mérsékelt helyárakkal „Marica 
grófnő".

Február 28-án, hétfőn: „Szin- 
pártoló I. Gálaest“.

Március 1 én, kedden A bérlet
22 számban: „Gázmérgezés a 
Domb-uccában".

Március 2-án, szerdán B Sbórlet
23 azámban : „Gázmérgezés a 
Domb-uccában“.

La Habanera
Esy spanyol ültetvényes és egy 

svéd lány egzotikus környezetben 
lejátszódó nagy szerelme a tárgya 
Zarah Leander ezen legújabb film­
jének. A gyönyörű svéd szárma­
zású filmsztár igazi parádésszerep­
hez jut ebben a darabban, mely 
bőséges lehetőségeket nyújt neki 
színészi képességinek csillogtatá­
sára, Külön élmény ezúttal is az 
„éneklő Garbo“ két énekszáma, a 
bölcsődal és a „Habanerá."

A nagyszerű sztár mellett azon­
ban semmivel sem marad el part­
nere Ferdinand Marian, akinek 
karakterisztikusan spanyol külseje 
rutinos játéka elsőrangú színészi 
produkciót nyújt. A kisérő hír­
adók fissek.

As örök titok
Nagy sikerrel mutatta be a Víg­

színház tegnap a vallásos tárgyú 
„Abbé“ filmváltozatát az Örök 
titkot. A kitünően megrendezett 
nagyszerű darab fordulópontot je­
lent a magyar filmgyártás életé­
ben. Kiállításban és a szereplők 
nagyszerű teljesítményében egy­
aránt elsőrangút adott és akik lát­
ták a premiert, megelégedetten 
távozhattak el a színházból. A 
kisérőmüsor is elsőrangú.

Mami
A magyar filmgyártás egyik 

legnagyobb sikert aratott produk­
cióját, a Mamit újította fel tegnap 
B4 Apolló mozgó. A meséje, a ki­
dolgozás, a szereplők, elsősorban 
Fedák Sári, Törzs Jenő remek 
alakításai azok a tényezők, ame­
lyek mindenképen megérdemlik a 
kép repi'izét. A kísérőnek leper­
getett híradó változatos és aktu­
ális, A repriznek nagy sikere van.
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Istentiszteletek
A ref. templomokban :

Nagytemplomban d e 10 ó dr. 
Len ez G. Sándor, duóé Csuto 
roa Sándor, Kistemplomban d e 
10 ó Nagy Dezső, 11 ó Uray Sín 
dór, d u 5 ó Nagy Dezső, Kos­
suth uccui templomban d e 9 ó 
gyermekistentisztelet dr. Soós Bé­
la, d e 10 ó Bariba Tibor, duó 
ó vallásos ünnepély dr. Szász Im­
re, Árpád-téren d e 10 ó Kolozs- 
Kiss László, d u 3 ó Kiss László 
Ispotályban d e 10 ó Molnár Fe­
renc, d u 5 ó Molnár Ferenc, IIo 
mokkertben d e 9 ó gyermekisten 
tisztelet Kovács József, d e 10 ó 
Kovács József, d u 5 ó Kézi 
György. Kerekestelepen d e 10 ó 
Erdei Mihály, d u 4 ó Kovács 
Ferenc, Wolaffkatelepen d u 3 ó 
Telkes György, Nyilastelepen d e 
10 ó dr Juhász László, d u 3 ó 
Balogh József, Nyúláson d e 9 ó 
gyermek istentisztelet Kosa Ferenc 
d e 10 ó Siposs Imre, ,Téglavető­
ben d u 3 ó Kovács Árpád Tég­
láskertben d e 10 ó Birinyi János, 
Bgnkon d u 2 ó Biró Béla, Bel- 
sőohaton d u 3 ó vitéz Szabó End­
re,1 Hosszupályi utón d e 10 ó 
Papp Géza, Fancsikán d e 9 ó 
Biró Béla, Halápon d e 9 ó Bár 
di Ferenc, Állóhegyen d e 2 ó 
Bárdi Ferenc, Nagycserén d e 11 
n Bíró Béla, Paliagon d e 9 ó v. 
Szabó Endre, Szikgáton d u 2 ó 
Papp Géza, Hegyesen d e 10 ó 
Váry László, Dóczi intézetben d 
e 10 ó dr, Soós Béla, Kollégium­
ban d e egynegyed 12 órakor e- 
gyetemi istentisztelet dr. Farkas 
Pál.

Egyetemi istentisztelet va­
sárnap deleiőit egynegyed 12 óra­
kor a Kollégium Oratóriumában 
dr. Farkas Pál hirdeti az igét 
„Apák és fiák“ elmén.
A rom. kath. templomokban:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8.20 
9 órakor, Féitizkor nagymisét tart 
dr. Lindenberger János, szentbe­
szédet mond Lengyel László. Dél­
ben 11, háromnegyed 12, fél 1 ó- 
rakor szentmise. Kertségi kápol­
nákban a következők mondanak 
szentmisét. Csapókertben Kum- 
mergruber Emil. Homok kertben 
Rasse vszky Kálmán, Nyilastelepen 
Kiss László, Augusztaszanatórium 
ban Horváth István, Hajdusám- 
sonbun Novák Gyula, Józsán dr. 
Szabó János.

Üzleti könyveit, leltár- 
papirjait

Springer boltban
legelouyoseb 'en beszerezheti 

a főutcán.

— Az agy és gerincvelő
megbetegedéseinek kezeleseuel a 
régóta bevált tisztán természetes 
„Ferenc József“ keserüviz — 
üorau reggel egy pohárral bevéve 
— a tápcsatornát alaposan kitisz­
títja, a további bélmüködést előse­
gíti a gyomoremésztést megjavít­
ja és fokozott anyagcserét ered­
ményez. Kérdezze meg orvosát.

— Király kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörüöiik, 

Dégenfeld-tér 11.
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Eljegyzés t Szabó András gaz­
dasági cseled—Szabó Margit.

Születések: Kovács Gyula 
rendőrségi hivatali főtisz leány Ju­
dit. Móna Károly fm. leány Juli­
ánná, Sárkány Sándor kocsis fiú 
József, Tőke Imre fm fiú Imre, 
Varga Lajos fm. f;u János, Joga 
Ferenc fm leány Éva.
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Halálozások : Szabó Juliánná 
ref 27 eves Ag u 7, Erdős Károly 
ref 78 éves Kishegyes! ut 40, özv‘ 
Pataki Ferencné ref 75 éves Szá­
raz! F. u 7, Szabó Mária ref 15 
éves Hajdusámson, llyés Erzsébet 
ref 3 hónapos Szarvas u 20.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

a L F 0 L
Az egcsz magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben ! P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI
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J3,

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefou 30—31. Szonjbat

— Sírkövek műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u. 2 sz a telepén.

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT JS

4.15 Hogyan lett a farkas az em­
ber szolgája.
5 Mit üzen a rádió.
5.30 A rádió szalonzenekara.
6 20 Bálnavadászat az Északi Je­
gestengeren.
ti 45 Révffy Lajos emlékezete.
7,45 A magyar és osztrák közép- 
iskolások válogatott úszó- és vizi- 
polómérkőzese.
8.25 „A holicsi Cupido“ Vígjáték 
1 felvonásban,
9.40 Táncoljunk,
9 40—1010 Mursi Elek és cigány- 
zenekara muzsikál,
10.15 Hanglemezek.
10.40 Kiss Lajos és cigányzene- 
kara muzsikál.
11,05 A Mária Terézia 1 honvéd- 
gyalogezred zenekara.

a rádió minden nnp 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
10'0U, 12'80, 4-45, 9'20 és éjfél utón 6 perckor híreket, 12-00, 1'2U, 4'45 és lO‘OÜ-10-6 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO és 2'40-kor ólel 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

1.10 Világbiradó.
2 Hanglemezek.
3 Ezüstkalászos gazdaavatás.
3.45 Mursi Elek és cigányzenekara 
muzsikál,
4.30 Vájt hó László dr. előadása,

’ 5 Mária Terézia 1 honvédgyalog- 
“ ezred zenekara.

6.10 Komjáthy Aladár verseiből 
ad elő.
6.30 Edith von Voigtlander he­
gedül.
7 „Sümegi farsang,“ Hangjáték 
barom felvonásban.
8.20 Farsangi rádióegyveleg.
9.45 Hírek sporteredmények.
10.20 Farkas Jóska és cigányzene- 
kara muzsikál.
11.20 Mikula Gusztáv és jazzene- 
kara játszik.

Vasárnap
10 Református istentisztelet.
11 Egyházi ének és szentbeszéd, 
12.30 Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar.

Hétfő
10 20 Felolvasás.
10.45 Furcsaságok gyűjteménye, 
12 Déli harangszó.
12.05 Swalb Miklós zongorázik.
1 Rendőrzenekar.
2,55 A rádió műsorának ismertetése.

46
A tető szélén ülve nyugodtan 

maradt, hogy kissé kipihenje ma­
gát. Ezt annál inkább bátran tet­
te, mert ez ideig még mindig nem 
vették észre üldözői, hogy átme­
nekült a másik épület tetejére.

Vagy két percig pihent, amikor 
érezte, hogy ereje kissé vissza­
tért. Hozzákezdett, hogy fel triászon 
a tetőn. Az épületnek ezen az ol­
dalán nem volt olyan kibúvó nyí­
lás, mint ahol kijött n tetőre. Bo­
tosra vette, hogy a tetőnek a 
másik oldalán van elhelyezve a 
nyilás. A hogy felért a tető köze­
pére, legnagyobb!) örömére egy 
egy tűzoltóiéira végét pillantotta 
meg. Olyan mentőlétra volt, ami- 
lyennnel a legtöbb gyárépület fel 
van szerelve.

Meglátva könnyű menekülési le­
hetőséget, veszedelmes siettséggel 
kúszott a létra felé. Minden baj 
nélkül ért a létráig. Mielőtt a lét­
rára lépett, meggyőződött arról, 
hogy nem tartózkodik-e valaki az 
épületnek ezen a részén. Teljesen 
üres volt az udvar. Egyetlen egyént 
sem lehetett látni.

Gyors tempóban mászott lefelé 
a létrán. Ahogy földet ért, kifújta

1 RTA:
SZENES JENŐ
magát. Lopakodva, közvetlen a fal 
mellett haladva, zsebében erősen 
szorongatva revolverét,haladt előre.

Minden különösebb baj nélkül 
elért az épület elejéig. Ahogy 
kifordult a sarkon, egy indulásra 
kész autót pillantott meg. A te­
herautón három munkás volt s 
több gépalkatrész.

(Folytatjuk).

Ő/ÁRAS

Gyenge északi szél. Változó fel­
hőzet. Éjjel erősebb fagy. A hő­
mérséklet kissé emelkedik.

ALFdJtiLD
- POLITIKAI NAPILAP

A ■"wrkpustéRért és kiadásért felelő
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

____________ laotulajdonos
Nyomtatott: Dr DIOSZEOHY J»NOB 

és Csuka László nyomd* vállalatán ál, 
Debrecen Piac ucca V iránt.

Pela fii nvnmilaroneifi Ciuka I.Aisió
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